

# 青岛有啤酒,更有篮球

2023“青岛篮球季”昨天启动 姚明出席  
15项赛事活动将吸引超6000人参赛

5日上午,“双星锦湖”2023“青岛篮球季”启动仪式在青岛国信海天大剧院酒店举行,中国篮球协会主席姚明、副主席徐济成应邀出席活动。这个夏天,来青岛,尽情感受篮球运动带来的快乐。

## 将举办15项赛事活动

在中国篮球协会、CBA公司、青岛市政府及各级主管部门共同努力和支持下,国信集团自2022年开始打造“青岛篮球季”,并与CBA公司签署合作协议,CBA夏季联赛连续五年落地青岛。

2023“青岛篮球季”将于7月10日至8月25日举行,以“未篮梦想”为主题,在总结去年经验的基础上全面升级。一是规模更大,将举办系列赛事及周边产业活动15项,总参赛人数将超过6000人,其中“未来之星”小篮球联赛辐射16个城市,参赛人数超过2500人;二是层次更高,CBA夏季联赛参赛队伍由去年的8支扩大到10支,上赛季CBA联赛总冠军辽宁队及传统劲旅广东队、深圳队等积极参加;三是形式更新,活动期间将举办“体旅融合”“体教融合”训练营、篮球发展专题会等活动,国内篮球名宿将悉数出席;四是带动性更强,通过与青岛旅游资源进行融合,预计将带动6万人次旅游客源,拉动住宿、餐饮、购物等消费收入超过2亿元。

青岛国信集团党委书记、董事长王建辉在启动仪式上表示,“要将‘青岛篮球季’打造成为盛夏青岛的一场

篮球文化盛宴,成为一个青岛与全国城市交流的平台。未来还将引入国家队热身赛、国际篮球对抗赛等高水平赛事,把“青岛篮球季”培育和打造成以篮球为主题的体育节庆IP品牌,像青岛国际啤酒节一样,让国内外朋友知道——青岛有啤酒,更有篮球。”

## 10支劲旅激战CBA夏季联赛

作为“青岛篮球季”的重头戏,2023年CBA夏季联赛全面扩军升级,将于7月10日至7月16日在青岛国信体育馆火热开赛。届时,辽宁队、深圳队、广东队、广州队、山东队、山西队、福建队、天津队、宁波队将齐聚青岛,和青岛队一起抽签分组后先进行小组赛循环比赛,排定小组名次后以交叉淘汰的方式产生最终的冠军,为全国球迷带来一场国内顶尖篮球盛宴。从2018年仅有4支球队参赛,到如今半数CBA球队报名,CBA夏季联赛逐渐成为中国篮球顶级赛事之一。

据了解,为了增强CBA夏季联赛的精彩程度,赛事组织方将奖金数额大幅提高到198万元;为了能够吸引更多球迷到现场观战,100元连看两场的票价相当亲民,这种高奖金、低票价的机制,将吸引更多实力的球队、更多的观众参与进来。

## 姚明:冲击奥运参赛权是头等任务

4日,第十届中国篮球协会员代表大会第二次会议、执委会第二次会议在青岛召开,中国篮协主席姚明在会上表示,冲击巴黎奥运会参赛权是中国篮协今年的头等任务。

姚明在谈到提升国家队竞争力问题时说,冲击巴黎奥运会参赛权是中国篮协今年的头等任务,重中之重是中国男

篮,球队目标是在男篮世界杯上冲击巴黎奥运会参赛资格。三人男、女篮的目标,是在11月1日争取通过世界排名直接拿到奥运会参赛资格。在杭州亚运会上,中国队的目标是冲击全部4个篮球项目的金牌。

6日,中国男篮将结束在青岛进行的集训选拔,奔赴斯洛文尼亚开启欧洲拉练,并在8月中旬返回国内,随后将前往菲律宾马尼拉参加2023年男篮世界杯。

本组撰稿  
观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

青岛国信海天篮球俱乐部  
QINGDAO CONSON HAITIAN BASKETBALL CLUB

青岛国信海天篮球俱乐部外景。资料照片

# 航海勇士踏浪归来

2023“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛收帆

早报7月5日讯 4日,参加2023“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛的赛队由日照返回青岛,正式完成了本次比赛5个赛段的角逐。5日晚,本次比赛的闭幕式暨颁奖仪式在海尔洲际酒店举行。

本次比赛6月19日从青岛扬帆起航,7支赛队的近百名航海勇士途经

潍坊、烟台、威海、日照四个城市后,顺利返航青岛,历时16天,完成了环山东半岛840海里的壮丽征程。最终,山东港口青岛港-丹泉酒业·赛曼队勇夺冠军,山东港口潍坊港-梦之蓝·飞鱼帆船队、山东港口东营港-帆船之都·青岛帆船队分列亚军和季军,山东港口威海港-青岛电影学院队、

山东港口烟台港-山东“明兴”队、山东港口日照港-我要去航海队、山东港口滨州港-全时健身队位列第四名至第七名。

青岛联合山东港口集团,携手烟台、威海、潍坊、日照等山东半岛沿海城市,深耕三届,成功将“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛打造成具有全国

影响力的帆船赛事品牌。赛事期间还开展多项文化、旅游交流活动,更好地服务群众、融入城市、带动港口。

本届“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛搭建起青岛、烟台、威海、日照、潍坊等山东沿海五地市体育、人文、经贸合作交流新平台,实现帆船运动推广普及、山东沿海地市文旅资源串联共享、体育能量助力胶东经济圈一体化发展“三促进”,积极践行主动服务和融入国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,勾勒出最美海港时代画卷。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰